

# “喜迎二十大,争做文明学生”演讲比赛暨智慧家长颁奖仪式在峯城区荀子学校举行

为进一步加强学校和谐校园建设,增强学生的文明意识,提高学生参与校园文体活动的积极性,活跃校园精神文化氛围,为学生的学习生活营造一个良好的氛围,养成一个良好的行为习惯,5月26日,峯城区荀子学校举办了“喜迎二十大,争做文明学生”演讲比赛。

比赛开始后,参赛选手们意气风发,慷慨激昂,在舞台上讲述着自己身边的文明事例,用澎湃的激情歌颂着文明礼仪,充分地展现着良好的精神风貌和昂扬的热情。

台上的选手们充满感染

力的演讲也深深吸引着台下和教室里观看直播的同学们,他们聚精会神,坐姿端正,内心里也慢慢地绽开了文明礼仪之花。

选手们的精彩演讲获得了评委老师的高度认可,经过激烈的角逐,最终每个年级评选出此次演讲比赛的特等奖、一等奖和二等奖得主。

此次演讲比赛,不仅给同学们搭建了一个自我展示的平台,更重要的是让他们进一步了解“文明礼仪”的内涵,更加深化学校一直倡导的文明礼仪教育。正如同学们在演讲中所说,校园的

文明就是要从自身做起、从小事做起、从现在做起!争做文明学生、共建文明校园。

活动最后,学校向荣获“智慧家长”的家长朋友们颁奖。智慧家长的评选活动是为了更好的进行家校沟通,让家长能够更好地了解学校,更有利地配合学校工作,切实的关心学生,在家长中起到示范和引领的作用。我们相信,在学校和家长的共同努力下,家校共建、家校共育工作会做得更好,峯城区荀子学校的明天一定会更加璀璨!(记者 苏羽 通讯员 于舰 李森林 文/图)



## 台儿庄区实验小学泥沟校区开展“共上一堂防溺水课”活动

根据台儿庄区教育和体育局统一部署,5月30日,台儿庄区实验小学泥沟校区积极开展“共上一堂防溺水课”活动。

活动前,校德育处、安全办提前准备防溺水基础知识和基本常识、典型案例、危险水域示范等PPT和视频材料供各班级使用,并组织班主任就

防溺水教育进行集体备课。

教育课上,各班级通过学习溺水事件案例警示、观看视频、PPT、防溺水宣誓等多种形式,教育学生珍爱生命,远离危险,强化学生的安全意识,杜绝溺水事故的发生;各班班主任向学生讲解了《学生防溺水安全责任书》,班级内开展“我与家长共学习一防溺水”

活动,密切家校合作,争取教育一人、受益一家、带动一片,有效形成教育合力,预防学生溺水事故的发生,保障孩子健康成长。

此次活动,提高了学生的安全意识和自救自护的能力,增强了家长的安全责任与防范意识,织紧织密了学校防溺水安全网!(记者 苏羽)

## 降温防暑早准备



为应对高温天气,近日,山亭区桑村镇中心小学南校区从各方面发力,为师生创造一个凉爽的育人环境。餐厅防暑爱心绿

豆水按时供应,总务处加班加点检修线路、清理空调过滤网、调试空调,保证办公室、教室空调正常使用。(孔令凯 李梅 文/图)

## 预防近视 珍爱光明

### 峨山镇中心小学组织学生进行视力检测



为做好学生健康体质检测,及时、准确地掌握学校学生视力健康状况及动态,5月30日上午,峯城区峨山镇中心小学邀请峯城区人民医院视力

检测人员对全校学生进行了一次全面的视力检测工作,全校近1400名学生参与了视力检测。

检测现场,学生按顺序

依次检测,过程安全有序,专业人员对每位学生进行视力检测、记录存档。同时专业人员还向学生们开展了用眼卫生、视力保护及部分多发眼部疾病等内容的健康指导。后续学校和视力检测机构还会对本次检测的结果加以统计,进行细致地分析,及时反馈给学生。

视力检测既是学校关爱学生、关注学生健康的体现,也是学校防控近视的重要举措,通过视力检测不仅使学生对自己的视力状况有了一个初步的了解,也增长了学生的自我保健意识,促进学生健康成长。(历帆 侯夫忠 文/图)

## 这个六一很有“法”



近日,峯城区匡衡小学的孩子提前过了一个不一样的儿童节,这个六一很有“法”,他们在校园里就走进了庭审现场。

5月26日,在峯城区人民检察院的帮助下,匡衡小学在学校报告厅举行“模拟法庭进校园”普法教育活动。本次“模拟法庭”选取的是校园中的一起故意伤害案件,采取学生扮演庭审角

色的方法,由五、六年级学生分别饰演审判长、审判员、书记员、公诉人、辩护人、被告人、法警、证人、受害者等角色。

本次活动,通过“以案说法”的形式,使同学们了解、掌握成长过程中的法律常识和相关制度,分辨是非、明晰行为规则,增强法治观念。

(白露露 张晴 文/图)

## “喜迎二十大,争做好队员”

为继承和发扬中国少年先锋队的优良传统,培养学生积极进取、健康向上的精神,引导学生听党话、跟党走,激发少先队员的光荣感、责任感,在“六一”儿童节前夕,峯城区古邵镇坊上小学于5月30日举行了“喜迎二十大,争做好队员”2021级学生

首批新队员入队仪式。

本次活动为学校少先队组织增添了新鲜血液,增强了少先队员的光荣感和自豪感,坊上小学的少先队员们必将以昂扬向上的精神面貌,努力拼搏,争做新时代好队员!

(王刚 张庆凤)

## 珍爱生命 远离烟草

为进一步提高学生对吸烟危害的认识,保护和促进学生健康,5月30日,山亭区凫城镇中心小学西校区结合

实际情况组织开展了“世界无烟日”主题教育宣传活动,向学生们讲解了吸烟的危害以及世界无烟日的来

历。号召全体师生一起行动,投入到禁烟以及志愿劝阻吸烟活动中去,营造控烟戒烟良好氛围。(张亮 张传莉)